
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 97
van STEPHANIE D'HOSE
datum: 2 december 2021

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Kunstendecreet  -  Aanvragen werkingssubsidies

Kunstenorganisaties, inclusief kunstinstellingen, of organisaties met specifieke kerntaken 
die met naam worden genoemd in het Kunstendecreet (VI.BE, Kunst in Huis, 
Kunstensteunpunt en Vlaams Architectuurinstituut) komen in aanmerking voor een 
werkingssubsidie.

Tot 1 december 2021 konden kunstenorganisaties zo structurele subsidies aanvragen 
voor de periode 2023-2027.

Voor de eerste keer konden kunstenorganisaties daarbij een werkingssubsidie aanvragen 
voor één of twee beleidsperiodes (vijf of tien jaar). De Vlaamse Regering sluit een 
beheersovereenkomst met kunstenorganisaties die een werkingssubsidie ontvangen voor 
twee beleidsperiodes, en met de kunstinstellingen.

Uiterlijk op 30 juni 2022 beslist de Vlaamse Regering over de aanvraag voor een 
werkingssubsidie.

1. Kan de minister een overzicht geven van alle aanvragen, met steeds het 
aangevraagde bedrag?

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van de aantallen inzake regionale spreiding, 
betrokken disciplines en de aangegeven functies van de aanvragen?

3. Hoeveel organisaties vroegen een werkingssubsidie aan voor twee beleidsperiodes? 
Kan de minister een overzicht bezorgen?

4. Hoeveel en welke organisaties beslisten te fuseren en hoeveel nieuwe organisaties 
dienden een aanvraag in?

5. Dit jaar nog werd de nieuwe versie van het e-loket KIOSK gelanceerd. 

Heeft dit geleid tot een verloop zonder moeilijkheden bij de aanvragen of traden er 
alsnog problemen op?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 97 van 2 december 2021
van STEPHANIE D'HOSE

1. en 2. Voor het antwoord op vragen 1 en 2 verwijs ik naar de tabel in bijlage 1.

3. In totaal hebben 22 organisaties een aanvraag ingediend voor een werkingssubsidie 
voor 2 beleidsperiodes. Het gaat om volgende organisaties:

CAMPO

ROSAS

MUZIEKCENTRUM DE BIJLOKE GENT

HETPALEIS

KONINKLIJKE VLAAMSE SCHOUWBURG

BRONKS JEUGDTHEATER

KUNSTENCENTRUM NONA

KAAITHEATER

SPEELTEATER - KOPERGIETERY

MUSICA - IMPULSCENTRUM VOOR MUZIEK VZW

NTGENT

WIELS CENTRE D'ARTS CONTEMPORAINS - CENTRUM VOOR HEDENDAAGSE 
KUNST

HET NIEUWSTEDELIJK

LOD

Z33

SYMFONIEORKEST  VLAANDEREN

HET TONEELHUIS

CULTURELE VERENIGING TRANSPARANT

KAAP

KUNSTENCENTRUM DE STUDIO - VILLANELLA

STUK KUNSTENCENTRUM

KUNSTENCENTRUM BUDA

4. De volgende organisaties zijn gefuseerd:

 Abattoir Fermé en Jazzlab fuseren met Nona



 Kabinet K fuseert met C de la B
 CIAP is samengegaan met FLACC.

Van de in totaal 293 aanvragen, inclusief kunstinstellingen en organisaties met 
specifieke kerntaken, zijn er 86 zogenaamde ‘instromers’. Dit zijn organisaties die 
ofwel nog niet eerder een werkingssubsidie aangevraagd hebben of die in de vorige 
ronde wel aangevraagd hebben maar geen subsidie toegekend kregen.

5. Er werden bij de aanvragen geen problemen met het e-loket KIOSK vastgesteld. 

BIJLAGEN

1. Tabel met overzicht van de aanvragen voor werkingssubsidies periode 2023-2027

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=13795

